

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ
των ΜΑΘΗΤΩΝ & ΜΑΘΗΤΡΙΩΝ
των ΣΧΟΛΕΙΩΝ της ΦΙΛΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

Ψυχικό, 3/4/2023

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων της Φιλεκπαιδευτικής Εταιρείας (Αρσάκεια-Τοσίτσεια Σχολεία) συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση σήμερα, Δευτέρα 3 Απριλίου 2023 και ομόφωνα εξέδωσε την ακόλουθη ανακοίνωση για το πρωτοφανές συμβάν ενδοσχολικής βίας, που έλαβε χώρα Παρασκευή 31 Μαρτίου 2023, στο σχολικό συγκρότημα του Αρσάκειου Ψυχικού και συγκεκριμένα στο 1^ο Γυμνάσιο Αρσάκειο Ψυχικού:

Μέχρι την έκδοση της παρούσας ανακοίνωσης, η Ομοσπονδία μας δεν έχει την παραμικρή επίσημη ενημέρωση από τον κ. Πρόεδρο της Φιλεκπαιδευτικής Εταιρείας.

Όσα γνωρίζουμε μέχρι σήμερα για το γεγονός αυτό, προέρχονται από δημοσιογραφικές πληροφορίες και από διάσπαρτες φήμες.

Ως γονείς και κηδεμόνες, αισθανόμαστε την ανάγκη να αποδοκιμάσουμε με τον πλέον κατηγορηματικό τρόπο, όσα έλαβαν χώρα στο σχολείο μας. Θεωρούμε αυτονόητο ότι οι αρμόδιες πειθαρχικές, διωκτικές και εισαγγελικές αρχές θα διερευνήσουν με τον πλέον εξονυχιστικό τρόπο τα όσα συνέβησαν και θα αποδώσουν τις ανάλογες ευθύνες, πειθαρχικές και ποινικές.

Αν και μέχρι τώρα δεν ενημερωθήκαμε για το επίμαχο γεγονός, θεωρούμε απαραίτητο να διατυπώσουμε επιγραμματικά τις θέσεις μας και τις προτάσεις μας για το θέμα του σχολικού εκφοβισμού:

A. Ζητείται άμεσα η δια ζώσης, επίσημη και αναλυτική ενημέρωση από τον κ. Πρόεδρο της Φιλεκπαιδευτικής Εταιρείας, αναφορικά με τα τρέχοντα γεγονότα.

B. Την παροχή άμεσης ψυχολογικής υποστήριξης στον παθόντα μαθητή από αρμόδιους επιστήμονες.

Γ. Την ενημέρωση του συνόλου της μαθητικής κοινότητας, αναφορικά με το παραβατικό περιστατικό ώστε να γίνει η ορθή διαχείριση των συναισθημάτων που αυτό το γεγονός προκάλεσε.

Δ. Την εντατικοποίηση της διαπαιδαγώγησης σε θέματα σχολικής βίας με βάση τις αρχές του αμοιβαίου σεβασμού. Είναι αυτονόητο ότι η πρωτοβουλία και υλοποίηση του παραπάνω μέτρου ανήκει στην Φιλεκπαιδευτική Εταιρεία που ασκεί τη διοίκηση και εποπτεία των Αρσακείων Σχολείων.

Ε. Την αλλαγή του σχολικού περιβάλλοντος στους μαθητές-υπαιτίους ως αυτονόητη παιδαγωγική πράξη προκειμένου να αποτραπούν στο μέλλον παρόμοιες απαράδεκτες και επικίνδυνες συμπεριφορές σε βάρος μαθητών και μαθητριών καθώς και τα κρούσματα μιμητισμού που θα προκαλούσε η τυχόν ατιμωρησία.

ΣΤ. Την διερεύνηση και την απόδοση τυχόν ευθυνών όπου αναλογούν.

Ζ. Επισημαίνεται ότι πρέπει να δοθεί προτεραιότητα στην αύξηση του αρμόδιου προσωπικού με σκοπό την αυστηρή επιτήρηση μαθητών και σχολικών χώρων. Είναι αδιανόητο για ένα ιδιωτικό σχολείο του επιπέδου και της ιστορίας των Αρσακείων Σχολείων να υπολείπεται στον τομέα αυτό.

Με διάθεση ουσιαστικής συνεργασίας για την αποφυγή παρόμοιων περιστατικών στο μέλλον, ζητούμε επιτακτικά, την άμεση και χωρίς καμία άλλη καθυστέρηση υιοθέτηση των παραπάνω προτάσεων μας. Δεν επιτρέπεται να εθελουφλούμε ούτε να κωφεύουμε ως γονείς, κηδεμόνες και εκπαιδευτικοί σε περιστατικά που θίγουν βάνουσα την ψυχική και σωματική ακεραιότητα των παιδιών μας.

Για την ΟΣΓ&Κ Φ.Ε.

Ο Πρόεδρος

Κωνσταντίνος Τομπούλογλου

Η Γενική Γραμματέας

Ευγενία Μαντωνανάκη-Μπαλαφούτα

